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Tento náš výjimečný seminář o životě stromů a o práci se dřevem úspěšně 
pořádáme pro dospělé i děti už cca. 12 - 15 let. Je vždy upraven na danou 
skupinu lidí či děti. Proto jej rádi vozíme i do škol a školek, jako výukový prožitek 
dotknout se řemesla a dozvědět se více o dřevě a jeho vlastnostech. Seminář pro 



dospělé či rodiny s dětmi pořádáme většinou v areálu firmy Nobilis Tilia, se 
kterou spolupracujeme. Hlavní část semináře probíhá vždy v sobotu od 9:00 do 
18:00 (čas je orientační, vždy končíme dle krásného spoluprožívání).

Dopolední část „Cesta ke kořenům stromů“ V dopolední části návštěvníky 
seznamujeme se stromy a jejich dřevem i vlastnostmi, včetně keltského 
stromokruhu. Ukázky dřev, vyprávění o souvislostech člověka se stromy a 
přírodou. Půjdeme ke kořenům i k duši stromů, včetně praktického tvoření a 
ukázek výroby v pracovní dílně, ve které si budete moci dovyrobit některé naše 
výrobky: spony do vlasů, masážní dřívka, přívěsky a také dřevěné lžíce na našem 
„universálním brousícím stroji“. Praktická část našeho semináře nebo-li dílna 
přináší lidem velmi nevšední prožitek práce se dřevem, kdy cítí různé vůně 
dřeva, jeho tvárnost, jemnost, hladkost a hlavně okamžitou zpětnou vazbu, kdy 
jim pod rukama vzniká výrobek, dle jejich představ a schopností, které často 
objevují až na místě. Dozvídají se i určitá tajemství práce se dřevem, která je 
mohou inspirovat k vlastní tvořivosti či změně života.

Odpolední část „Cesta do koruny stromů“ Procházka do přírody Českého 
Švýcarska (Jetřichovice) za doprovodu hry na fujaru, povídání o stromech i 
přírodě s ukázkami stromů v jejich přirozeném prostředí. Zde se snažíme lidem 
ukázat podobnosti života stromů a života lidí a následně je naučit navázat 
přátelství se stromy, proniknout do jejich duše a umět naslouchat zvukům 
přírody. Seminář je určitě vhodný i pro rodiny s dětmi. Po návratu cca v 18:00 
společná večeře, dokončení výrobků a závěrečné ukončení semináře.

Více informací naleznete na: www.stromyazivot.cz/seminare
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